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Τέλη κυκλοφορίας 2023: Δίμηνη παράταση 
προανήγγειλε ο Χρήστος Σταϊκούρας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Ερχονται επίσημες ανακοινώσεις
Δίμηνη παράταση στα τέλη κυκλοφορίας ανακοίνωσε ο Χρήστος Σταϊκούρας, κατά 
τη διάρκεια τηλεοπτικής του συνέντευξης.

Μιλώντας στην ΕΡΤ, ο κ. Σταϊκούρας είπε πως οι επίσημες ανακοινώσεις θα 
πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της εβδομάδας.

«Δεν ακολουθούμε επιδοματική πολιτική, μειώνουμε φόρους και ασφαλιστικές 
εισφορές, είπε ο υπουργός Οικονομικών και τόνισε ότι σήμερα έχουμε 3 δισ. 
λιγότερους φόροι και εισφορές από το 2018. «Βοηθάμε τα χαμηλότερα εισοδήματα 
και τη μεσαία τάξη».

Τέλη κυκλοφορίας: Βήμα-βήμα πώς θα εκδώσετε τα ειδοποιητήρια

Το in παρουσιάζει βήμα – βήμα τη διαδικασία εκτύπωσης των τελών κυκλοφορίας 
προκειμένου οι ιδιοκτήτες να μην κάνουν κάποιο λάθος και το βασικότερο να μην 
κληθούν στη συνέχεια να τα πληρώσουν διπλά. Ειδικά όσα ζευγάρια έχουν στην 
κατοχή ένα όχημα με συνιδιοκτησία θα πρέπει να γνωρίζουν ότι ένας από τους δύο 
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θα πρέπει να τα πληρώσει ακόμη και αν μπορεί ο καθένας ξεχωριστά να εκτυπώσει 
το σχετικό ειδοποιητήριο. Αν γίνει το λάθος και πληρωθούν και από δύο ή τρεις 
συνιδιοκτήτες τότε το κράτος θα τα εισπράξει διπλά και τριπλά και δεν θα τα 
επιστρέψει ούτε θα συμψηφίσει με άλλα χρέη.

Εφάπαξ πληρωμή
Επίσης, τα τέλη κυκλοφορίας δεν μπορούν να μπουν στην πάγια ρύθμιση των 24 
δόσεων του υπουργείου Οικονομικών αλλά θα πρέπει να πληρωθούν εφάπαξ. Αξίζει 
ωστόσο να τονιστεί ότι αν κάποιος δεν έχει την οικονομική δυνατότητα να τα 
πληρώσει εφάπαξ όπως ορίζει ο νόμος μπορεί να το πράξει μέσω πιστωτικής 
κάρτας. Δηλαδή να καταλάβει το ποσό μέσω της κάρτας ολόκληρο αλλά η 
αποπληρωμή στην τράπεζα να γίνει σε έως 12 άτοκες δόσεις. Οι περισσότερες 
τράπεζες προσφέρουν αυτή τη δυνατότητα. Όμως αν κάποιος χάσει μία μηνιαία 
δόση στην τράπεζα τότε θα επιβαρυνθεί με υπέρογκους τόκους.

Η διαδικασία εκτύπωσης των τελών είναι απλή και μπορεί να ολοκληρωθεί σε 
μερικά λεπτά μέσα από συγκεκριμένα βήματα όπως καταγράφονται και στις 
εικόνες που παρατίθενται. Το σημαντικότερο όμως είναι όταν εκτυπωθούν να γίνει 
έλεγχος ότι τα στοιχεία που αναγράφονται τόσο για το όχημα όσο και για τον 
ιδιοκτήτη είναι τα σωστά.

Την αναζήτηση των τελών μπορεί να την κάνει κάποιος μέσω της ιστοσελίδας της 
ΑΑΔΕ (www.aade.gr) στην εφαρμογή myCar. Εκεί θα διαπιστώσει ότι υπάρχουν 
διάφορες επιλογές που αφορούν τα τέλη κυκλοφορίας, την ακινησία οχήματος, τη 
βεβαίωση μη οφειλής. Αφού προχωρήσει ο ενδιαφερόμενος τη διαδικασία με τα 
αντίστοιχα κλικ θα επιλέξει το όχημα για το οποίο θέλει να εκτυπωθεί το 
ειδοποιητήριο πληρωμής (εφόσον έχει περισσότερα του ενός οχήματα) και στη 
συνέχεια βάσει του αριθμού RF θα προχωρήσει στην πληρωμή.
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